

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

1 – 7 октября 2021

Выпуск №37



Open Finance

Финтех в области финансовых данных МХ анонсировал своё обновлённое приложение для мобильного банкинга MXmobile v6 для помощи финансовым учреждениям и финтехам в предоставлении персонализированного мобильного банкинга для клиентов. Среди предложений MXmobile – более простой онбординг новых клиентов, увеличенная персонализация банковского опыта для пользователей, расширенные возможности мобильного банкинга. Приложение работает на любой платформе и устройстве и предоставляет своим клиентам возможность протестировать функции перед их выпуском на рынок параллельно с предоставлением дифференцированных услуг непосредственно потребителям.

Источник: www.ffnews.com

Финтех FinLync и Standard Chartered объявили о партнёрстве с целью позволить корпоративным казначейским и финансовым департаментам быстро и легко подключаться к предложениям API от Standard Chartered через платформу FinLync. Standard Chartered разработал критически важные для бизнеса API-интерфейсы, включая данные о транзакциях, инициирование платежей, статус платежей и остатки средств на счету, доступные через платформу открытого банкинга aXess. Технология FinLync может напрямую встраивать данные счетов через банковские API-интерфейсы в любую клиентскую ERP-платформу, обеспечивая просмотр данных счетов и кассовых позиций в режиме реального времени.

Источник: www.ibsintelligence.com

Open Finance

Валютное управление Сингапура (MAS) работает над созданием цифровой платформы Cosmic, позволяющей банкам обмениваться информацией о клиентах и транзакциях в целях борьбы с отмыванием денег, финансированием терроризма и распространением оружия массового уничтожения. Разработка платформы ведётся совместно с коммерческими банками DBS, OCBC, UOB, SCB, Citibank и HSBC. MAS будет оператором Cosmic и обещает выпустить закон, гарантирующий, что обмен информацией разрешён только в вышеуказанных целях. Запуск платформы запланирован на первую половину 2023 года.

Источник: www.finextra.com

Австралийское правительство внесло поправки в Правила CDR, которые будут поддерживать развитие системы открытого банкинга и стимулировать более активное участие предприятий в процессах внедрения принципов CDR, а также дадут возможность потребителям получать пользу от своих данных с помощью широкого спектра предложений услуг. Поправки последовали за общественными консультациями, которые вызвали одобрение со стороны ряда заинтересованных сторон. Подробнее о поправках – по ссылке.

Источник: www.finextra.com

Open Finance

Провайдер решений для верификации личности Authologic заключил партнёрское соглашение с платформой открытого банкинга **Nordigen** с целью предложить предприятиям способ верификации личности своих клиентов в Интернете. Используя информационный API касаясь данных счёта от Nordigen, клиенты Authologic могут получить доступ к своим данным через открытый банкинг, чтобы подтвердить свою личность, получать быстрый доступ к истории своих счетов и транзакций. Клиенты Authologic могут создавать собственные рабочие процессы для наиболее популярных методов проведения KYC-процедур.

Источник: www.thepaypers.com

Платформа кредитного риска DirectID объявила о партнёрстве с финтехом **Mockbank**, предоставляющим функции песочницы и среды тестирования для подключений к системе открытого банкинга. Партнёрство предоставит организациям, использующим платформу DirectID, возможность легко проверять банковские соединения без необходимости использовать действующие банковские счета или данные. Когда клиент DirectID использует Mockbank, он может создавать тестовых клиентов, у которых есть счета, остатки и полные данные транзакций для каждого счёта. С одним и тем же клиентом можно связать несколько счетов, что даёт возможность имитировать поведение пользователей в реальной жизни, их привычки в отношении расходов и финансовые профили.

Источник: www.finextra.com

Open Finance

Глобальное сообщество экспертов по открытому банкингу и открытым финансам **Open Banking Expo** заключило партнёрское соглашение с консалтинговой компанией **Open Vector** для поддержки роста экосистемы открытого банкинга в Латинской Америке. Open Vector консультирует правительства, финансовые учреждения и финтехи по вопросам внедрения и интеграции безопасных и надёжных продуктов и решений в рамках открытого банкинга. Партнёры проведут встречи сообщества, чтобы собрать вместе финансовые учреждения, регулирующие органы и лидеров отрасли с целью ускорить распространение открытого банкинга в регионе.

Источник: www.thepaypers.com

Австралийская комиссия по конкуренции и защите прав потребителей (ACCC) утвердила банковскую группу **Westpac** в качестве аккредитованного получателя данных в соответствии с **Правилами CDR**. Westpac поддерживает растущую конкуренцию и инновации со стороны открытого банкинга, что позволяет потребителям безопасно делиться выбранными банковскими данными с доверенными третьими сторонами. Банк будет продолжать уделять особое внимание обеспечению внедрения и просвещению потребителей в области открытого банкинга.

Источник: www.thepaypers.com

Платежи

В Индии вступила в законную силу директива центрального банка по обработке регулярных платежей. Инициатива требует, чтобы банки, финансовые учреждения и платёжные шлюзы получали дополнительное одобрение для транзакций с автоматическим возобновлением на сумму более 5000 индийских рупий (\$67) от пользователей путём отправки уведомлений, электронных мандатов и дополнительных факторов аутентификации (AFA). Директива распространяется на все подобные транзакции как с дебетовыми, так и с кредитными картами. Apple, Sony, Google, Zoom, PayPal и несколько других технологических компаний и банков предупредили клиентов и партнёров в Индии о том, что из-за введения директивы ожидается рост числа отклонённых транзакций.

Источник: www.techcrunch.com

Мексиканский финтех Konfo привлёк \$110 млн в рамках раунда финансирования серии E, возглавляемого Tarsadia Capital. Средства будут использованы для расширения деятельности в Мексике, а также для новых приобретений и интеграции для улучшения функционирования своей сервисной платформы. Портфолио продуктов Konfo включает в себя кредитование, управление B2B-платежами, платформу финансирования и облачную систему для операционного, бухгалтерского и финансового управления, доступную как для предприятий, так и для бухгалтеров.

Источник: www.thepaypers.com

Платежи

Western Union объявил о сотрудничестве с крупными финансовыми учреждениями в Африке для обеспечения отправки и получения платежей для миллионов африканских потребителей. Клиенты KCB Bank Kenya, Diamond Trust Bank (DTB) и Kenya Post Office Savings Bank (Postbank) могут осуществлять переводы в соответствующих приложениях мобильного банкинга. Пользователи могут отправлять деньги, используя средства со своих банковских счетов, и выбирать, каким образом получатель сможет их забрать – со своего банковского счёта или в представительстве Western Union. Также клиенты банков смогут получать международные платежи непосредственно на свои банковские счета.

Источник: www.finextra.com

Совет управляющих Федеральной резервной системы США объявил, что федеральные резервные банки примут международный стандарт обмена финансовыми сообщениями **ISO 20022** для системы валовых расчётов Fedwire Funds Service. Это позволит повысить эффективность как внутренних, так и международных платежей, а также расширить набор платёжных данных, которые могут помочь банкам и другим организациям соблюдать требования по борьбе с отмыванием денег. Совет также предложил общественности прокомментировать инициативу, в частности, своё предложение о том, чтобы резервные банки приняли новый формат сообщений в один день, а не в три отдельных этапа, как предлагалось ранее.

Источник: www.finextra.com

Платежи

Согласно опросу 2021 B2B Payments Survey, проведённому Bottomline Technologies и Strategic Treasurer, почти две из трёх компаний (64%) проводят большую часть своих B2B-платежей в электронном виде. Компании также ожидают от банков новых платёжных решений, повышающих их производительность. К ним относятся варианты B2C-платежей (72%), а также использование единых платёжных решений, в пользу которых высказались порядка 65% корпораций и более 50% клиентов. Кроме того, опрос 340 руководителей банков и корпораций показал, что API-интерфейсы являются лидирующим приоритетом для банков, опередив искусственный интеллект, машинное обучение, роботизированную автоматизацию процессов и блокчейн.

Источник: www.crowdfundinsider.com

Huawei Technologies Co приступил к наращиванию объёмов операций своего сервиса мобильных платежей после приобретения общенациональной платёжной лицензии при покупке Shenzhen Xunlian Zhifu Network в марте 2021 года. По мнению аналитиков, инициатива укрепляет позиции Huawei в качестве одного из основных сторонних поставщиков цифровых платежей в Китае. По словам заместителя директора Китайского международного центра электронной торговли Гуо Тао, «будущий рынок мобильных платежей в Китае может стать трехсторонней гонкой между Alipay, WeChat Pay и Huawei Pay, что нарушит существующую дуополию».

Источник: www.scmp.com

Платежи

Европейский Союз готовит обвинение в адрес Apple касательно антимонопольных нарушений в отношении доступа к использованию NFC-технологии бигтеха. В прошлом году Европейская комиссия начала антимонопольное расследование в отношении Apple Pay, в рамках которого, среди прочего, рассматривался отказ компании открыть доступ к своему NFC-чипу другим платёжным сервисам. ЕС приступил к активному продвижению по этому делу, готовя заявление о возражениях, которое может быть отправлено Apple в следующем году.

Источник: www.finextra.com

Согласно отчёту Capgemini World Payments Report 2021, к 2025 году глобальные безналичные B2B-операции достигнут объёма почти 200 млрд транзакций. Азиатско-Тихоокеанский регион является лидером «революции» цифровых платежей – к 2025 году на регион будет приходиться более половины мировых безналичных транзакций. Также, к 2025 году на мгновенные платежи и электронные деньги будет приходиться 25% всех безналичных операций. Около 55% опрошенных руководителей заявили, что их приоритетами инвестиций в технологии является модернизация платёжной инфраструктуры – внедрение платёжной системы в реальном времени, интеграция API, переход на ISO 20022, а также переход в облако.

Источник: www.finextra.com

Блокчейн и криптоактивы

Валютное управление Сингапура (MAS) предоставило подразделению DBS Bank и австралийской криптовалютной бирже Independent Reserve право предоставлять услуги с цифровыми платёжными токенами (DPT). Подразделение DBS Vickers (DBSV) сможет поддерживать специалистов по управлению активами и компании, предпочитающие торговать платёжными токенами напрямую через цифровую биржу DBS (DDEX). Известно, что заявка Independent Reserve на получение лицензии была рассмотрена MAS для проверки политик и процедур биржи в отношении механизмов защиты клиентов, проверки транзакций и структур соответствия, а также надёжности услуг в области информационных технологий.

Источник: www.thepaypers.com

Сенатор от Либеральной партии Австралии Эндрю Брэгг на отраслевом мероприятии NFT Fest сообщил, что регулирование криптовалютной индустрии в стране может быть введено в 2022 году. Брэгг заявил, что избранный комитет Сената, занимающийся изучением практик крипторегулирования, опубликует свой отчёт к концу октября, включающий нормативные рекомендации, которые могут быть приняты в законодательном порядке в течение следующих 12 месяцев. Хотя Брэгг не предоставил подробностей, он заявил, что инициатива будет ориентирована на три цели: защита потребителей, продвижение инвесторов и рыночная конкуренция.

Источник: www.cointelegraph.com

Блокчейн и криптоактивы

Международный валютный фонд (IMF) опубликовал отчёт о глобальной финансовой стабильности, посвятив отдельную главу криптоактивам. IMF покрывает как преимущества криптоактивов, включая возможность более быстрых и дешёвых платежей, так и другие инклюзивные финансовые услуги. Но основное внимание уделяется рискам. В отчёте говорится, что риски для финансовой стабильности «ещё не носят системный характер», но подчеркиваются «растущие системные последствия» для сектора. Ключевые области рассмотрения: растущая рыночная капитализация криптоактивов, банковская подверженность криптоактивам, их внедрение в платёжные операции, а также новые источники рисков.

Источник: www.ledgerinsights.com

Bank of America опубликовал исследовательский отчёт, предлагающий оптимистичный прогноз долгосрочных перспектив в отношении криптовалюты. Документ предлагает детальную оценку сектора цифровых активов, в которой подчеркиваются инновации, происходящие в секторах децентрализованных финансов (DeFi) и невзаимозаменяемых токенов (NFT). В отчёте отмечается, что объём инвестиций в отрасль за первую половину 2021 года (\$17 млрд) более чем в три раза превышает аналогичный показатель за 2020 год. Кроме того, порядка 221 млн пользователей по всему миру совершали операции с криптовалютой или использовали блокчейн-приложения в июне 2021 года.

Источник: www.cointelegraph.com

Блокчейн и криптоактивы

Швейцарская компания цифровых активов Taurus объявила, что горнолыжный и спортивный курорт Alaïa использовал её платформу для токенизации своих акций в публичном блокчейне Ethereum. Акции были депонированы в Credit Suisse, который интегрировал пакет функций Taurus для управления акциями в цифровом виде. Соучредитель Taurus Ламин Брахими заявил, что компания стремится поддерживать предпринимателей и финансовые учреждения с целью «сделать частные активы цифровыми и способствовать развитию корпоративных финансов 2.0». Ранее в этом году Taurus получила лицензию на осуществление операций с ценными бумагами от швейцарского регулятора FINMA.

Источник: www.ledgerinsights.com

Согласно данным компании DappRadar, объёмы продаж невзаимозаменяемых токенов (NFT) выросли до \$10,7 млрд в третьем квартале 2021 года, что более чем в восемь раз превышает аналогичный показатель в предыдущем квартале (\$1,3 млрд). Объёмы продаж токенов в первом квартале текущего года составили \$1,2 млрд. DappRadar отслеживает внутрисетевые продажи NFT-токенов в нескольких блокчейнах, включая Ethereum, Flow, Wax и BSC.

Источник: www.reuters.com

Блокчейн и криптоактивы

Децентрализованная платформа для ведения блогов на основе Ethereum Mirror объявила о своей доступности для всех пользователей, имеющих адрес и кошелёк Ethereum. В отличие от большинства подобных платформ, издатели на Mirror контролируют свой собственный контент, поскольку он хранится в децентрализованном блокчейне, а не на серверах компании. После подключения кошелька пользователи могут создавать контент и встраивать медиа-блоки, такие как видео, iFrames, сообщения в социальных сетях, NFT, аукционы и краудфандинг. Этот контент защищён криптографически, поэтому не может быть изменён или повреждён, и при желании пользователи могут покинуть платформу со всеми своими данными.

Источник: www.cointelegraph.com

Согласно Банку международных расчётов (BIS), платёжные системы, работающие со стейблкоинами, должны соответствовать международным стандартам платежей, клиринга и расчётов. В отчёте Комитета по платежам и рыночной инфраструктуре BIS (CPMI) и Международной организации комиссий по ценным бумагам (IOSCO) содержится предварительное руководство о том, как применять принципы для инфраструктуры финансового рынка (PFMI) к стейблкоинам. Кроме того, CPMI и IOSCO ожидают комментарии от общественности, которые могут быть отправлены в секретариаты организаций по электронной почте до 1 декабря.

Источник: www.coindesk.com

Блокчейн и криптоактивы

Американский банковский холдинг BNY Mellon присоединился к блокчейн-платформе торгового финансирования Marco Polo. Благодаря участию в сети Marco Polo Network, BNY Mellon сможет предлагать решения по финансированию цепочки поставок, включая финансирование как кредиторской задолженности, так и дисконтирование дебиторской задолженности поставщикам, доставляющим товары и услуги своим покупателям по всему миру. Кроме того, холдинг также будет иметь возможность видеть инструменты торгового финансирования и их статус в режиме реального времени, такие как заказы на поставку и счета-фактуры.

Источник: www.finextra.com

Немецкая фондовая биржа Deutsche Börse готовится к поэтапному запуску новой облачной DLT-платформы D7, позволяющей осуществлять выпуск ценных бумаг в тот же день и проводить безбумажную, автоматизированную сквозную обработку для всей цепочки цифровых ценных бумаг, включая выпуск, хранение, расчёт, платежи и пр. Платформа разрабатывается в сотрудничестве с Digital Asset и Microsoft, а также R3 и VMware. Полная функциональность D7 будет поэтапно развёртываться в течение следующих нескольких лет, начиная с внедрения цифрового центрального реестра в Clearstream Banking в следующем месяце. К середине 2022 года D7 перейдет к выпуску цифровых активов в тот же день и введению безбумажных сертификатов и ордеров.

Источник: www.finextra.com

Блокчейн и криптоактивы

Оператор первой в мире регулируемой децентрализованной торговой биржи (DEX) Swarm Markets объявил о её широкой доступности для клиентов. Это первая унифицированная платформа, на которой как розничные, так и институциональные инвесторы смогут торговать ценными бумагами наряду с криптовалютой. Платформа использует те же KYC- и AML-протоколы, что и другие лицензированные поставщики финансовых услуг. Swarm Markets работает на основании лицензии, полученной от Федерального управления финансового надзора Германии (BaFin).

Источник: www.finextra.com

Банк Arab Bank Switzerland интегрирует услуги стейкинга, торговли и хранения цифровых активов в собственный токен блокчейна Tezos (XTZ) с целью обеспечить среду цифровых активов для учреждений, корпораций и состоятельных частных лиц. По словам управляющего директора Arab Bank Switzerland Рани Джаббана, цифровые активы являются «краеугольным камнем» их стратегии, требующей высокой гибкости при соблюдении высочайших стандартов безопасности. Джаббан отметил, что масштабируемость и высокое качество возможностей Tezos «идеально вписывается в видение» банка.

Источник: www.cointelegraph.com

Блокчейн и криптоактивы

Блокчейн-компания MonetaGo объявила о партнёрстве с IBM для развёртывания своего решения по борьбе с мошенничеством на базе блокчейн в регионе Юго-Восточной Азии. Решение безопасного финансирования (The Secure Financing Solution) направлено на предотвращение использования компаниями одних и тех же счетов-фактур для привлечения финансирования из нескольких банков. Решение обеспечивает полную конфиденциальность счетов-фактур или других торговых документов, поскольку передаётся только эквивалент цифровых отпечатков документов и других данных. Таким образом, банк может проверить, был ли уже оплачен счет-фактура, консаммент или складское свидетельство без деталей о плательщике.

Источник: www.ledgerinsights.com

Облачные сервисы

Amazon, Google и Microsoft объявили о совместной отраслевой инициативе Trusted Cloud Principles, направленной на установление основных обязательств и мер защиты для компаний, которые хранят и обрабатывают данные в облаке. В рамках этой инициативы бигтехи обязуются работать с правительствами для обеспечения свободного потока данных, содействия общественной безопасности и защиты конфиденциальности и безопасности данных в облаке. Партнёры изложили ряд принципов облачных вычислений, связанных с данными клиентов и государственными регуляторными нормативами.

Источник: www.cnet.com

Облачные сервисы

Microsoft сделает свою облачную платформу **Microsoft Cloud for Financial Services** общедоступной, начиная с ноября 2021 года. Платформа, впервые представленная в феврале, обещает предоставить основу для обеспечения конфиденциальности, безопасности и соблюдения нормативных требований. Предложение объединяет облачные сервисы в Microsoft Azure, Microsoft 365, Microsoft Dynamics 365 и Microsoft Power Platform, опираясь на отраслевую модель данных. Отраслевое облако улучшит опыт взаимодействия сотрудников и клиентов розничных банковских услуг.

Источник: www.finextra.com

Французская аэрокосмическая и оборонная компания Thales объявила о сотрудничестве с Google с целью предлагать одобренные государством облачные сервисы французским предприятиям и государственному сектору страны. Совместная компания будет предоставлять весь спектр предложений Google Cloud. Более того, облачное предложение должно соответствовать требованиям к надёжной облачной среде Французского агентства по безопасности информационных систем (ANSSI), чтобы иметь возможность обрабатывать конфиденциальные данные частного и государственного секторов. Совместная компания будет создана в первой половине 2022 года, и её планируется ввести в эксплуатацию к 2023 году.

Источник: www.cloudcomputing-news.net

Биометрия

Канадская платёжная сеть Interac Corp. приобрела эксклюзивные права на использование услуг цифровой идентификации компании SecureKey в Канаде и планирует разработать новые решения для цифровой идентификации для государственного и частного секторов. По заявлению Interac Corp., компания строит сеть, позволяющую канадцам безопасно делиться цифровыми идентификационными данными и верифицировать их. Так, компания возьмёт на себя управление такими сервисами, как Verified.Me и Government Sign-In by Verified.Me, последний из которых можно использовать для доступа к 280 государственным сервисам.

Источник: www.biometricupdate.com

В Нидерландах запущен пилот проверки «реальности» инструмента этичного распознавания лиц в рамках проекта, освещённого в опубликованном документе Всемирного экономического форума. Целью пилотирования инициативы является определение того, может ли предложенная в документе структура снизить риски, присущие технологиям распознавания лиц. Результат пилота не предлагается в качестве стандарта этичного использования биометрического наблюдения, а вместо этого позиционируется в качестве «общего набора предлагаемых принципов» для него. Он также содержит инструмент самооценки, позволяющий полицейским органам проверять, насколько строго соблюдаются данные принципы.

Источник: www.biometricupdate.com

Биометрия

Федеральное правительство США выделило \$239 млн на четыре проекта, связанных с цифровой идентификацией, три из которых являются инициативами с нулевым доверием. Государственный проект Login.gov получит \$187 млн для использования в сервисах цифровой идентификации и изучения возможностей цифровой безопасности. \$30 млн будут переданы Управлению общих служб (GSA) для создания архитектуры нулевого доверия и систем, непрерывно верифицирующих личность пользователей, устройства и приложения. Департаменту образования выделят \$20 млн на создание архитектуры нулевого доверия, а Управление кадровой службы получит \$10 млн на аналогичную инициативу.

Источник: www.biometricupdate.com

CBDC

Национальный банк Таджикистана опроверг новость о том, что организация Fantom Foundation работает над решением национальной цифровой валюты для Таджикистана. В частности, центральный банк опубликовал следующее заявление: «Информация о внедрении платформы цифровой валюты (CBDC) через Национальный банк Таджикистана в Республике Таджикистан неверна и не соответствует действительности, поэтому Национальный банк Таджикистана уже направил письмо в организацию Fantom Foundation по поводу разглашения недостоверной информации.»

Источник: www.ledgerinsights.com

CBDC

Федеральный высший суд Нигерии одобрил цифровую найру в качестве законного платёжного средства. Несмотря на то, что eNaira будет функционировать параллельно со своим фиатным аналогом, она позиционируется как более быстрый, дешёвый и безопасный вариант для денежных транзакций. На официальном веб-сайте проекта eNaira говорится, что национальная CBDC будет доступна повсеместно для всех пользователей. Введение цифровой найры также совпадает с падением стоимости национальной фиатной валюты, которая в настоящее время находится на самой низкой отметке с 2003 года.

Источник: www.cointelegraph.com

По данным центрального банка Бразилии (BCB), бразильская фондовая биржа В3 может служить информационным оракулом для системы смарт-контрактов в рамках проекта бразильского цифрового реала. Сотрудник отдела регулирования финансовой системы BCB Мардилсон Кейроз рассказал, что В3 может создавать «мост» между внешними данными и цифровым реалом. Несмотря на заявления центрального банка, директор по размещённым продуктам и данным В3 Луис Кондич сказал, что ещё пока слишком рано оценивать роль участников в новой финансовой структуре, которую продвигает BCB.

Источник: www.coindesk.com

CBDC

Валютное управление Гонконга (НКМА) выпустило официальный технический документ, в котором изучается потенциал розничной CBDC – цифрового гонконгского доллара (e-HKD). Согласно документу, НКМА определит потенциальную архитектуру и варианты дизайна национальной цифровой валюты с точки зрения технической и регуляторной политики. Речь идет о создании двухуровневой системы, при которой центральный банк будет заниматься выпуском и изъятием CBDC, а коммерческие банки будут распространять цифровую валюту среди конечных пользователей. Известно, что результаты исследования помогут обосновать дальнейшее рассмотрение и обсуждение проекта e-HKD.

Источник: www.cointelegraph.com

Японская блокчейн-компания Soramitsu подписала соглашение с центральным банком Лаоса о начале исследований в отношении потенциальной CBDC. Низкий уровень финансовой доступности является проблемой для страны, и во время пандемии местные районы не были оснащены оборудованием для оказания денежной помощи населению. Система цифровых платежей поможет сделать распределение денежной помощи отслеживаемым и мгновенным, что позволит правительству ориентироваться на конкретные регионы с более высоким уровнем бедности. CBDC также упростит и сделает более удобными розничные транзакции с низкой стоимостью, позволяя населению более активно участвовать в секторе электронной коммерции.

Источник: www.ledgerinsights.com

Это может быть интересно

Британский банк-челленджер Monzo отозвал свою заявку на получение банковской лицензии в США после безрезультатных двухлетних переговоров с регуляторами. В частности, решение последовало после отказа Управления финансового контролёра США (ОСС) поддержать британский цифровой банк. В Monzo заявили, что банк продолжит предлагать свои продукты в США через существующих партнёров, а также займётся инвестированием в свою деятельность в Великобритании.

Источник: www.finextra.com

Согласно прогнозам аналитиков Wells Fargo, более 100,000 банковских рабочих мест могут быть заменены технологиями в течение следующих пяти лет. Банк выпустил 110-страничный отчёт, в котором подробно описывается потенциальное влияние цифровизации на Уолл-стрит и её сотрудников. Управляющий директор Wells Fargo Майк Мэйо прогнозирует, что, скорее всего, это затронет две трети рабочих мест в бэк-офисе банков и треть ролей фронт-офиса.

Источник: www.finextra.com

Это может быть интересно

KPMG UK запустила инновационную облачную платформу **KPMG Smart Customer Due Diligence (CDD)**, которая оптимизирует процессы комплексной проверки клиентов для снижения общих затрат на соблюдение KYC-процедур до 40%. В отличие от других подобных решений, нацеленных на определённые «болевы́е точки» в процессах проверки, новое решение использует стороннюю интеграцию в качестве стандарта, предоставляя детальную управленческую информацию и аудит. В результате набор инструментов может справиться со всем CDD-процессом от начала до конца, повышая эффективность и сокращая численность соответствующего персонала.

Источник: www.ibsintelligence.com

Qatar Fintech Hub опубликовал свой первый технический документ о текущем состоянии быстро развивающейся финтех-экосистемы в регионе Ближнего Востока и Северной Африки (MENA). Документ предлагает обзор внутреннего и регионального финтех-рынка, последовавший после публикации центральным банком Катара (QCB) национальной стратегии развития финансовых технологий. В отчёте освещаются ключевые проблемы и возможности «в контексте глобальных отраслевых тенденций», а также подробно описываются силы, «способствующие быстрому росту финансовых технологий в стране, такие как доступ к возможностям, благоприятное регулирование, доступ к талантам и капиталу».

Источник: www.crowdfundinsider.com